



## Anfrage

TOP:  
Vorlagen-Nummer: **V/2014/12684**  
Datum: 27.03.2014  
Bezug-Nummer.  
PSP-Element/ Sachkonto: 1.11101.06/58110220  
  
Verfasser: Dieringer, Lothar  
Plandatum:

<b>Beratungsfolge</b>	<b>Termin</b>	<b>Status</b>
Stadtrat	30.04.2014	öffentlich Kenntnisnahme

**Betreff: Anfrage des Stadtrates Lothar Dieringer (CDU) zum KfW Förderprodukt 201**

Die KfW vergibt unter dem Förderprodukt 201 zinsgünstige Darlehen zur Wärmeversorgung und effizienten Wasserver- und Abwasserentsorgung.

Meine Fragen dazu:

- 1. Wurden dieses Fördermittel bereits genutzt?**
- 2. Wenn ja, in welcher Höhe und für welche Projekte?**
- 3. Wenn nein, warum nicht?**

gez. Lothar Dieringer  
Stadtrat



Stadt Halle (Saale)  
Geschäftsbereich I

11. April 2014

**Anfrage des Stadtrates Lothar Dieringer (CDU) zum KfW Förderprodukt 201**

**Antwort der Verwaltung:**

Die Stadt Halle (Saale) hat in Ihrer Haushaltssatzung 2014 in § 2 lediglich eine Kreditemächtigung für Investitionen und Investitionsförderungsmaßnahmen im Rahmen von STARK III in einer Höhe von 2.149.400 Euro.

Außerdem werden mit dem genannten Förderprodukt der KfW Investitionen in die Energieeffizienz kommunaler Wärme-, Wasser- und Abwassersysteme im Quartier finanziert. Dies sind Aufgaben der Stadtwerke Halle GmbH.

Mit freundlichen Grüßen

Egbert Geier  
Bürgermeister